Развитие ученического  самоуправления 
в Старо-Дубовском филиале МБОУ «Лицей села Хлевное»

       Школа – большой коллектив, а детям естественно жить в коллективе, коллективно решать свои проблемы, организовывать свой досуг.  В нашем филиале в развитии таких отношений важную роль играет ученическое самоуправление, обеспечивающее развитие социально адаптированной личности .  Объединить коллектив, сформировать организацию с органами школьного самоуправления – вот наша задача. 

       Школьное самоуправление – это режим протекания совместной и самостоятельной жизни, в которой каждый ученик может определить свое место и реализовать свои способности и потребности. На мой взгляд,       самоуправление приживается в тех школах, где администрация, учителя, родители готовы к сотрудничеству с детьми, так как ученическое самоуправление требует обязательного взаимодействия детей и взрослых. Дети нуждаются в нашей помощи , особенно если у них есть проблемы в межличностных взаимоотношениях.

         С помощью самоуправления школьники  реализуют свои гражданские права на участие в управлении делами общеобразовательного учреждения.

        Организация ученического самоуправления:

      1.Учит ребят умению руководить и подчиняться.

 2.Учит быть требовательными, объективными, самостоятельными.

      3.Способствует воспитанию чувства ответственности и коллективизма.

     4.Вырабатывает правильное отношение к критике.

      5.  Создает условие  для проявления и развития способностей каждого ученика.

6. Дает возможность четко и качественно организовать работу в классе, филиале.

  Главным органом ученического самоуправления в филиале является  Совет старшеклассников, который руководит работой всего ученического актива, начиная с 5 по 9 класс. Председателем Совета, путем тайного голосования была избрана ученица  9 класса Бышевская Валентина.  Совет старшеклассников помогает в организации дежурства, следит за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом. Члены Совета являются организаторами всех общешкольных дел, организация которых способствует формированию общешкольного коллектива и украшает его жизнь.  Помимо работы Совета старшеклассников, в каждом классе организовано классное самоуправление.  
В течение 1 полугодия  регулярно проводились заседания органа ученического самоуправления, где рассматривались  планы работы филиала на текущий месяц, велась подготовка и корректировка сценариев  различных мероприятий, заслушивались отчеты и делался анализ проделанной работы.  
   Жизнь  филиала интересна и разнообразна, полна ярких моментов и главная роль в этом принадлежит, конечно же, детям.
В 1 полугодии 2017-2018 уч. года  ребята принимали активное  участие во многих школьных, районных и областных  мероприятиях. Они традиционны и доступны каждому ОУ. Сегодня мне хочется рассказать Вам о мероприятиях, которые были продуманы и реализованы детьми в сотрудничестве с их наставниками  в рамках развития  самоуправления в нашем филиале :
- Акция « Мы за безопасность на дорогах!» 

- Месячник экологии , приуроченный Году экологии в России. В рамках месячника обучающиеся  были активными участниками экологической викторины «Экология в сказках», открытого мероприятия для 5 класса «День осеннего равноденствия», участвовали в проведении субботников и экскурсий. Экскурсии –являются в нашем филиале ежегодными традиционными мероприятиями, которые очень нравятся детям;
-Акция «ВИЧ. Касается каждого» .Совет старшеклассников организовал участие ребят 8-9 классов в социально значимом самоисследовании уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции, организованным Министерством образования и науки РФ;
-Члены Совета дважды принимали  участие в сборе лидеров ученического самоуправления Липецкой области, где получили массу советов по организации ученического самоуправления в коллективе , приняли участие в заседаниях секций по направлениям. Теперь работа органов самоуправления в филиале выйдет на более качественный уровень.
Благодаря искоркам таланта, горящим  в каждом из учеников были проведены :  концерт ко Дню матери, Новогодние представления в детском саду «Аистенок», Центре культура и досуга с. Елец- Маланино , а также конкурс театрализованных представлений , посвященных Рождеству. 
   Самоуправление, как и дисциплина, – результат огромной совместной работы взрослых и детей. Чтобы самоуправление состоялось, надо обеспечить самостоятельность суждений и поступков ребят, пробудить в них желание самим взяться за дело, за преобразование своей жизни. Это поможет подвести их к самоуправлению. И как  верно сказал английский драматург Джон Уэбстер ((ударение на Э)  -«Люди могут вместе совершать то, чего не в силах сделать в одиночку; единение умов и рук, сосредоточение их сил может стать почти всемогущим» 
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