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Положение

о структуре, порядке разработки и утверждения  образовательной программы основного общего образования и 

основной образовательной программы среднего общего образования
МБОУ лицея с.Хлевное
Образовательная программа основного общего образования и  образовательная программа среднего общего образования в МБОУ лицее с. Хлевное разрабатывается в соответствии с требованиями федерального закона ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» (статья 2, пункт 9). Образовательная программа на уровне основного общего образования и среднего общего образования – это комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и форм аттестации.

Образовательная программа на уровне основного общего образования и среднего общего образования содержит:
· учебный план,

· календарный учебный график,

· рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей),

· оценочные и методические материалы,

· организационно-педагогические условия,

· содержание федерального компонента государственного образовательного стандарта основного общего образования и федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям).
Разработка МБОУ лицеем с.Хлевное образовательной программы основного общего образования и образовательной программы среднего общего образования осуществляется самостоятельно, причем рабочие программы предварительно рассматриваются на заседаниях методических кафедр.
 Тематическое планирование рабочей программы корректируется учителем по мере необходимости (карантин, праздничные дни и др.)
Контроль реализации рабочих программ осуществляется в соответствии с планом внутришкольного контроля.

Образовательная программа основного общего образования,  образовательная программа среднего общего образования принимаются на заседании Педагогического совета лицея и утверждаются приказом.
